

MISNE NAKANE
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN
Od 03. do 09. lipnja 2024. godine



NOVI CENTAR - KARLOVAC

web: <http://www.presveto-srce-isusovo.hr>
e-mail: zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr
tel. +385 47 414 633



**TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ
ŽUPE PRESVETOG SRCA ISUSOVA
DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU
02.06.2024. - GODINA XI, BR. 42 (503)**

„Sin Čovječji gospodar je i subote.“

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

Jedne je subote prolazio kroz usjeve. Njegovi učenici počehše putem trgati klasje. A farizeji mu rekoše: »Gle! Zašto čine što subotom nije dopušteno?« Isus im odgovori: »Zar nikad niste čitali što učini David kad ogladnje te se nađe u potrebi on i njegovi pratioci? Kako za velikog svećenika Ebjataru uđe u dom Božji i pojede prinesene kruhove kojih ne smije jesti nitko osim svećenika; a on dade i svojim pratiocima?« I govoraše im: »Subota je stvorena radi čovjeka, a ne čovjek radi subote. Tako, Sin Čovječji gospodar je subote!« Uđe ponovno u sinagogu. Bio je ondje čovjek usahle ruke. A oni vrebahu hoće li ga Isus u subotu izliječiti, da ga optuže. On kaže čovjeku usahle ruke: »Stani na sredinu!« A njima će: »Je li subotom dopušteno činiti dobro ili činiti zlo, život spasiti ili pogubiti?« No oni su šutjeli. A on, razalošćen okorjelošću srca njihova, srdito ih ošinu pogledom pa reče tom čovjeku: »Ispruži ruku!« On ispruži – i ruka mu zdrava! Farizeji iziđu i dadnu se odmah s herodovcima na vijećanje protiv njega kako da ga pogube.

Riječ Gospodnja. (Mk, 2,23-3,6)

Misli za današnje evanđelje

Dan Gospodnji – dan za Gospodina

Osnovna tema današnje nedjelje – čitanja koja smo čuli je : Dan Gospodnji. Tjedan broji sedam dana, šest radnih i jedan „neradni.“ No, taj dan nije bitno „praznik“, po neradu, nego „blagdan“ – dan posvećen Gospodinu, Bogu tvome. Sedmi dan, „neradni“ dan, za Židove subota, je nastao kao zakon ljubavi prema Onome koji nam je darovao život i podario svijetu divne stvari. Tek kasnije kada je čovjek grijehom izgubio blizinu Božju, subota će postati samo zakon s ljudskim propisima. Bog podsjeća Izraelce da su bili robovi i da ih je Gospodin izveo iz Egipta. Zato su pozvani svetkovati dan Gospodnji, subotu, „šabat“ – dan počinka. To je dan odmora za ljude i životinje, za gospodare i robove – odmor za Boga i svakog čovjeka. Smisao zapovijedi dana Gospodnjeg ne sastoji se samo u odmoru od fizičkog rada, već i u bogoslužju. Isus u sredinu svega stavlja čovjeka, njegove potrebe, kako fizičke tako i duhovne. „Subota je

Nadnevak	Dan	Vrijeme svete mise	Nakana
03.06.	Karlo Lwanga Ponedjeljak	07:30	+ Velimir i ob. Šarić
04.06.	Kvirin Sisački Utorak	18:00	+ Jelica i ob. Lukić; ob. Mihić i Lukinić
05.06.	Bonifacije Srijeda	18:00	+ nema nakane
06.06.	Norbert Četvrtak	18:00	+ Ivan Buneta; Ilija i Olga Jurica; na nakanu
07.06.	Presveto Srce Isusovo Petak	08:00 10:30 18:30	+ na čast PSI-a + pro populo + Ivan Brnardić, Tomo i Dorka Baršić
08.06.	Bezgrešno Srce Marijino Subota	07:30 14:00 18:00	+ ob. Sviličić - vjenčanje Vlaineć - Moguš - vjenčanje Maraković - Zaborski
09.06.	10. Nedjelja kroz godinu Nedjelja	09:00 10:30 11:30 18:00	+ Miroslava Golubić; Marica Franković; Marko Car; ob. Paulić + pro populo; Ante Bogović - krštenje Andro Blaž + Zvonimir, Milka i Katica Barišić; Ivan i Vlado Aršulić

stvarena radi čovjeka, a ne čovjek radi subote.“ Kod nas kršćana slavljenje subote prešlo je na nedjelju.

- 1. Svetkujem li Nedjelju kao dan Gospodnji, sudjelujem li na Misi, slušanjem riječi Božje i blagovanjem Tijela Kristova.....**
 - 2. Jesam li isplanirao sve drugo osim Boga i ostajem samo na fizičkom odmoru ili zadovoljavanju svojih potreba...**
-

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- Danas, 02.06.2024.** prikupljamo pomoć za Mariju Zovkić, djevojčica 14 godina, teško bolesna (radi se o tumoru), dolaze svaku nedjelju navečer (roditelji, Marija s još troje djece) pjevati na misi. Koliko možeš i želiš izdvojiti novčanu pomoć i naravno stavimo ju u molitve Mariju i cijelu obitelj. Unaprijed u ime obitelji i zbora mladih, veliko hvala.
- Započinje trodnevica kao duhovna priprava za Svetkovinu Presvetog Srca Isusova:** sva tri dana svećenici na raspolaganju za sakrament pomirenja sat vremena prije Mise, pobožnost - krunica i litanije Presvetom Srcu Isusovu. Pozivam sve da se odazovu i dođu k Srcu – koje za nas probodeno, koje i danas kuca, suosjeća sa svakim čovjekom jer ga neizmjerljivo ljubi. U trodnevici mise su u **18 sati**.
Utorak, 04.06.2024. misu predvodi vlč. Mario Migles, župnik u Sesvetama
Srijeda, 05.06.2024. misu predvodi vlč. Antun Kolić, župnik na Baniji, poslije mise je koncert mješovitog pjevačkog zbora »Vid Rukavina« pod nazivom: Domovina u mom srcu
Četvrtak, 06.06.2024. misu predvodi preč. Ivan Valentić, dekan i župnik u Dugom Selu
Petak, 07.06.2024. na sam dan Svetkovine Presvetoga Srca Isusova mise su:
08:00 sati predvodi mons. Ferdinand Vražić
10:30 sati predvodi preč. Željko Ivan Bakšić, dekan i župnik u Ozlju
18:30 sati predvodi mons. Ivan Šaško, pomoćni biskup zagrebački, nakon mise zajedničko druženje u dvorištu našeg pastoralnog centra.

Sveti Kvirin Sisački

Jedan je od Sisačkih biskupa bio sveti mučenik Kvirin. Biskupovao je u Sisciji od 284. do svoje smrti 303. Živio je u vrijeme posljednjih velikih progona kršćana koje je provodila rimska vlast u vrijeme vladavine careva Dioklecijana i Maksimilijana. Najstariji podatak o njegovu mučeništvu imamo od sv. Jeronima, koji se poziva na Kroniku Euzebija Cezarejskoga iz godine 309. Najstariji i povijesno prilično prihvatljiv izvještaj o mučeništvu sv. Kvirina govori da je za Dioklecijanovu progonstva, po nalogu namjesnika Maksima, bio uhvaćen. Pokušao je, doduše, pobjeći, ali nije uspio. Znao je da ga čeka mučenništvo i zato je odlučno odbio žrtvovanje poganskim bogovima, što bi bilo znak otpada od vjere. Zbog svog vjernog pristajanja uz svoje uvjerenje bio je izbatinan i bačen u zatvor. Ondje je obratio čuvara Marcela. Nakon tri dana bio je predveden pred Amancija, samog namjesnika Savske Panonije, koji ga je osudio na smrt. Mučenik je s kamenom o vratu bačen u rijeku Sibaris (danas Raba, teče kroz Austriju i Mađarsku i ulijeva se u Dunav). Tom prilikom zbilo se čudo: kada je bačen u rijeku, dugo je ostao na površini vode i hrabrio svoje vjernike da se ne boje. Rekao im je: “Sad tek u pravom smislu izvršavam svoju svećeničku službu, kad ću samoga sebe prinijeti za žrtvu Bogu.” Pomolio se i onda potonuo. Kada je potonuo, kršćani su izvadili njegovo tijelo iz rijeke i pohranili ga, a kasnije je nad grobom sagrađena bazilika. Da je sv. Kvirin bio slavan mučenik, najbolje govori činjenica prenašanja njegovih relikvija iz jednoga grada u drugi. U ono doba žive vjere, kršćani su se upravo otimali za svetačke, pogotovo mučeničke relikvije. To vrijedi osobito za posmrtno ostatke veoma slavni mučenika. Povjesničari bilježe da su građani Siska pobjedu nad Turcima 1593. propisali zagovoru sv. Kvirina. Zagrebački biskup Petar 1627. godine naziva sv. Kvirina “prvim zagrebačkim biskupom”, jer se Zagrebačka biskupija smatra nasljednicom nekadašnje Sisačke biskupije. U sakristiji zagrebačke katedrale postoji fresko slika iz XIII. st. na kojoj je sv. Kvirin. Gradsko poglavarstvo Siska proglasilo je 31. ožujka 1994. sv. Kvirina zaštitnikom grada, a njegov blagdan 4. lipnja Danom grada Siska.

Molitva sv. Kvirinu

Svemogući Bože, zahvalni smo za Tvoje neizmjerljivo milosrđe kojim nas braniš i hraniš. Izričemo ti molitvu: potaknuti primjerom našeg zaštitnika biskupa Kvirina neka je blagoslovljena cijela Crkva i papa naš Franjo kojega si u ovim danima darovao našoj Domovini i narodu Hrvata. Neka je blagoslovljena i naša Biskupija sisačka i njezin biskup Vlado i svećenici i redovnici i redovnice koji u njoj djeluju i mole. Neka su blagoslovljene naše obitelji i u njima djeca i mladi. Neka su blagoslovljeni svi patnici, bolesnici i siromasi. Svima zagovorom mučenog Kvirina podari Duha Svetoga za radosno svjedočenje Tvoje ljubavi i mira u svijetu i domovini. Oslobodi nas od svake slabosti grijeha. **Amen.**